

Csongrád Város Polgármesterétől

Száma: REF/ 76 - 1/2024.

Témafelelős: Tóth Irén

ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. november 21.- én tartandó ülésére

Tárgy: Javaslat tulajdonosi hozzájárulás kiadására, prevenciós fogorvosi rendelő kialakításához.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Medenta Kft. 6640. Csongrád Halpiac u 7. (továbbiakban; Társaság) képviseletében dr. Horváth Vanda ügyvezető fogorvos tulajdonosi hozzájárulás kiadását kérte, az általuk üzemeltetett, 1 sz. fogorvosi vegyes körzet és a 2 sz. fogorvosi vegyes körzet rendelőhelyiségek tárgyi feltételeinek fejlesztése érdekében. A Társaság működtetése alatt álló 1. számú fogorvosi alapellátási körzet rendelőhelyisége a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény épületében a 6640. Csongrád Gyöngyvirág u 5 sz. alatti épületben található az emeleten, a 113-as a 114-es rendelőhelyiségben. A 2 sz. fogászati körzet a 110 - es számú rendelőhelyiséget használja. Az épület tulajdonosa Csongrád Városi Önkormányzat. Ennek következtében minden épületet érintő beruházási jellegű munkálathoz a tulajdonos hozzájárulása szükséges. Fejlesztési elképzeléseik az alábbiakban kerültek megfogalmazásra.

Prevenciós rendelés kialakítása a 114-es rendelő helyiségben, fogászati egységkészülék telepítése.

Szakmai indoklás: a csongrádi lakosok száj higiénés állapota nem a legjobb. Szinte minden páciensnél megfigyelhető valamely fogágyat érintő elváltozás. A helytelen fogmosási technika és a megfelelő szájhigiénia fenntartásának ismereti hiánya ezért nagyban felelős. Rossz szájhigiénia mellett összefüggések igazolhatók a COPD, szívbillentyű-betegségek, ízületi panaszok, ekcéma, foltos hajhullás, koraszülések és alacsony születési súly, valamint a krónikus fogágy betegség jelenléte között. A fogágy betegség gócként kezelendő. A fogágy betegségek kezelése komplex terápiás folyamat. A hosszú távú sikerek érdekében a prevenciós rendelőben végzett munkával tudnak célt érni. Szeretnének két székes rendelési napokat kijelölni heti 4 napon, a fent leírt célok megvalósítása érdekében. A szék betelepítésével járó minden költséget a Társaság viseli. Az elmúlt években a Társaság a 110-es és a 113-as rendelőhelyiségben fogászati széket cserélt. A székcserek alkalmával a linóleumok sérültek, melyek helyreállítása nem történt meg maradéktalanul. A két rendelőhelyiségben a linóleum javítását a Társaság vállalta, és 2024. december hónapban a sérült burkolatokat helyreállítják. Dr. Horváth Vanda ügyvezető fogorvos írásban vállalta, hogy a karbantartási és a felújítási munkálatok a betegellátást nem akadályozzák.

Kérem, a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozat elfogadására.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat, tulajdonosi hozzájárulás kiadására prevenciós fogorvosi rendelő kialakításához.” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

- 1.) Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény 6640. Csongrád Gyöngyvirág u 5. sz. által üzemeltetett ingatlan tulajdonosa, hozzájárulását adja az épület emeleti szintjén a 110-es, 113-as fogorvosi rendelő karbantartási munkáinak elvégzéséhez, valamint a 114-es rendelőhelyiségben prevenciós rendelő kialakításához. Felkéri a polgármestert a hozzájárulás kiadásához.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: azonnal

- 2.) Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő – testülete felszólítja az épület üzemeltetőjét, a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény vezetőjét, hogy az Intézmény és a Társaság között fennálló közüzemi díjakra vonatkozó szerződést vizsgálják felül, és az újonnan megállapított díjak alapján, a prevenciós rendelő kialakítása után, módosítsák a közöttük rezi költségekre vonatkozóan fennálló szerződést.

Felelős: Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény vezetője
Dr. Horváth Vanda ügyvezető fogorvos Medenta Kft.

Határidő: a prevenciós rendelő kialakítása után, legkésőbb 2025. január 01.

- 3.) Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő – testülete felhívja a Társaság figyelmét a felújítási munkálatok idejére vonatkozóan a páciensek tájékoztatására és betegellátás zavartalan biztosítására.

Felelős: Dr. Horváth Vanda ügyvezető fogorvos Medenta Kft.

Határidő: folyamatos

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai
2. Egészségügyi referens és általa az érintettek

Csongrád, 2024. november 14.

Bedő Tamás
polgármester